Application:	Rate:
Row Crops	Foliar: 4 oz - 6 oz / Acre
Orchards	Foliar: 8 oz - 10 oz / Acre
Turf	2 oz - 3 oz / 1,000 Sq Ft throughout Season
In-Furrow	2 oz - 3 oz / Acre at planting
Seed Tray / Home Garden	1 - 2 oz / Gal of Water



1961 JAMES ST. WEBSTER CITY, IA 50595 WWW.AGRONOMYRX.COM

ACCELERATE PRO

1-0-0

Nitrogen with Amino Acids

Accelerate Pro is a naturally formulated blend of Nitrogen and plant available amino acids designed to promote plant growth and detoxification. Accelerate Pro also provides anti-oxidants to help reduce plant stresses and enhance soil biological production.

GUARANTEED ANALYSIS:

NITROGEN - 1% PHOSPHOROUS - 0% POTASSIUM -0% AMINO ACID BLEND - 7%

PROPRIETARY SUGAR AND ANTI-OXIDANT BLEND - 1% WATER - 91%

Exp. Date:

LOT #

NET VOLUME:

Net Content: 8.4 Lb (3.8kg) / Gal

2.5 Gal (9.46 L) - 21 Lbs (9.5kg) 5.0 Gal (18.9L) - 42 Lbs (19.0kg) 250 Gal (946.35 L) - 2100 Lbs (952.55kg) 275 Gal (1040.99 L) - 2310 Lbs (1047.80kg)

SENERAL INFORMATIO

ACCELERATE PRO IS A NATURAL NITROCEN FERTILIZER THAT CONTAINS A BLEND OF PLANT AVAILABLE AMINO ACIDS AND PLANT DERIVED ANTI-OXIDANTS. IT IS SPECIFICALLY FORMULATED TO PROVIDE NITROCEN AND AMINO ACIDS TO THE PLANT, AND PROVIDE ENERGY TO THE NATIVE SOIL BIOLOGY. ACCELERATE PRO CAN HELP IMPROVE PLANT PROTEIN SYNTHESIS AND OVERALL PLANT GROWTH.

USAGE

APPLICATIONS WHEN AIR TEMP IS ABOVE 35 DEGREES AND/OR SOIL TEMPS ABOVE 50 DEGREES CONSISTENTLY IS IDEAL.

SAFETY

ACCELERATE PRO CONTAINS ONLY NON-CENETICALLY MODIFIED AND NATURALLY OCCURRING INGREDIENTS. IT IS CONSIDERED TO BE NON-TOXIC TO THE ENVIRONMENT, PLANTS, AND ANIMALS. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. SKIN OR EYE IRRITATION MAY OCCUR IF IN DIRECT CONTACT. WASH AFFECTED AREAS THOROUGHLY WITH SOAP AND WATER. DO NOT INCEST THE PRODUCT. IF ACCIDENTAL CONTACT WITH THE EYES OR UNINTENDED INGESTION OCCURS, CONTACT YOUR HEALTHCARE PROVIDER IMMEDIATELY. NO WARRANTIES ARE EXPRESSED OR IMPLIED AND BUYER ASSUMES RESPONSIBILITY AND LIABILITY FOR THE APPROPRIATE HANDLING AND USE OF THIS PRODUCT.

MIXING:

ACCELERATE PRO CAN BE USED IN CONJUNCTION WITH MOST FERTILIZERS AND HERBICIDES. MIX THIS PRODUCT AS CLOSE TO TIME OF APPLICATION AS POSSIBLE. ALWAYS PERFORM A JAR TEST TO ENSURE TANK MIXING. DEPOSITION ADJUVANTS MAY ENHANCE RESULTS. BEST RESULTS OCCUR WHEN SPRAYED IN LATE EVENING OR EARLY MORNING. IDEALLY DURING DEW SET. USE HIGHER VOLUMES OF WATER IF APPLICATION IS ABOVE 75 DEGREES AND IN SUNNY CONDITIONS.

STORAGE:

STORE IN A COOL, DRY ENVIRONMENT AND OUT OF DIRECT SUNLIGHT. DO NOT FREEZE. SHAKE WELL BEFORE USAGE AS SETTLING MAY OCCUR. PRODUCT INTENDED TO BE USED AS QUICKLY AS POSSIBLE.